

2014 No. 2384

INFRASTRUCTURE PLANNING

**The Thames Water Utilities Limited (Thames Tideway Tunnel)
Order 2014**

ISBN 978-0-11-112043-9

CORRECTION

Page 7, article 2(1), the definition of “maintain”: “...includes maintain, inspect...” should read “...includes inspect...”;

Page 13, article 14(1), line three: “...shall be extinguished-” should read “...shall be extinguished—”;

Page 13, article 14(2), line three: “...undertaker shall—” should read “...undertaker shall erect a site notice at each end of the section to be extinguished (as set out in column (3) of Schedule 7).”;

Page 14, article 14: omit paragraph (3) and renumber the subsequent paragraphs accordingly;

Page 15: article 18(2) should be a continuation of article 18(1) without beginning a separate subparagraph. The “(2)” should be omitted, and the subsequent paragraphs should be renumbered accordingly;

Pages 76-87, Schedule 3, paragraph 2, the table: insert borders along all rows, columns, and page breaks;

Page 324, Schedule 16, Part 7, paragraph 3(2), line three: “...this Part-” should read “...this Part—”;

Page 325, Schedule 16, Part 7, paragraph 3(3): “...undertaker either-” should read “...undertaker either—”;

Page 325, Schedule 16, Part 7, paragraph 3(7), line one: “soon as is reasonably...” should read “As soon as is reasonably...”; and

Page 330, Schedule 17, paragraph 4(2)(e): “...paragraph (c) above...” should read “...paragraph (d) above...”.

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament